



Ljubljana, 16. decembra 2021

sporočilo za medije!

Danijel Krivec, SDS, redna seja DZ, 14. 12. 2021:

... »Takšnega delovanja (**mafijskega**) pa ne moremo pripisovati le levim političnim silam, temveč tudi njihovim satelitom, kot so nekatere nevladne organizacije, sodstvo ter pretežni del novinarstva in večina sindikatov.«

»Mafijsko je tudi obnašanje nekaterih sindikatov. Ko sedanja vlada želi spremeniti davčno zakonodajo, po kateri bi vsi imeli višjo plačo, so proti. Razumi, kdor more.«

Nevladne organizacije, novinarstvo, sodstvo, sindikati nismo teroristi in kriminalci

Vodja poslanske skupine Slovenske demokratske stranke Danijel Krivec je na seji Državnega zbora (14. 12. 2021) »nekatero nevladno organizacijo, sodstvo ter pretežni del novinarstva in večino sindikatov« obtožil mafijskega delovanja. Če pustimo ob strani zanimivo gradacijo od 'nekaterih' nevladnih organizacij, prek sodstva, 'pretežnega' dela novinarstva, do, po njegovem, očitno najbolj zavržne 'večine' sindikatov, gre za izjemno hude obtožbe, ki jih je poslanec izrekel brez vsakršnega argumenta ali dokazov, ki bi njegovo trditev potrjevali in ki v stvarnosti seveda nimajo nikakršne podlage.

Če sledimo Slovarju slovenskega knjižnega jezika, v katerem je pojasnjeno, da izraz »mafija« označuje tajno teroristično, kriminalno organizacijo, nas poslanec Danijel Krivec vse naštetih obtožuje kriminalnega in terorističnega delovanja. Ali smo nevladne organizacije, novinarstvo, sodstvo in sindikati v naši državi teroristične in kriminalne organizacije? Gre za apriorno, skrajno grobo blatenje, ki nima z realnostjo nobene stične točke, a je bilo kljub temu javno izrečeno. Sindikati smo zaskrbljeni spričo neodgovorne (zlo)rabe javne besede – še zlasti ko gre za Državni zbor RS –, ko je, če to le pride prav, očitno dopustno izreči vse. Poslanec Krivec sicer ko gre za raven komunikacije, žaljivosti in sovražnosti žal ni osamljen. Prav zaradi

ohranitve odgovornosti do javno izrečenega ob lahkotnih obtožbah poslanca ni mogoče zgolj zamahniti z roko in se obrniti stran. In čeprav se ne nameravamo spuščati na nivo komunikacije poslanca Krivca, zavračamo tak besednjak, zavračamo neodgovorno blatenje, ki zastruplja javni prostor in ki je razlog za to, da o ravni diskurza in sovražnosti v družbi v Sloveniji danes razpravlja in o resoluciji na to temo glasuje celo Evropski parlament.

Poslanec Danijel Krivec je mafijško, kriminalno in teroristično delovanje sindikatov še posebej konkretiziral in ga našel v zavračanju višjih plač, ki nam ga je mimogrede pripisal. Sindikati zvišanju plač ne nasprotujemo – smo proti temu, da se z davčno zakonodajo najbolj zvišujejo prejemki najbogatejših, da se za najbolj bogate nižajo davčna stopnja in davki na kapitalske dobičke. In resno nas skrbi, kaj posledično znižanje pritoka sredstev v proračun pomeni za javno šolstvo, socialo, kulturo, pokojnine, za zdravstvo, za dolgotrajno oskrbo državljanek in državljanov ter za položaj zaposlenih v javnem sektorju. Poslanec Krivec ima pravico do cenene demagogije o zvišanju neto plač, ki sicer podcenjuje zdravo pamet zaposlenih, lahko poskuša zavajati zaposlene o stališčih sindikatov, lahko jih poskuša očrniti pri zaposlenih, nima pa nikakršne pravice, da nam zaradi stališč, ki so legitimna, demokratično oblikovana, a drugačna od stališč njegove stranke, pripisuje mafijško delovanje, torej kriminalnost in terorizem.

Ne gre za prvo in verjamemo, da ne za zadnjo tovrstno blatenje sindikatov in njihovega članstva. Najmanj kar pričakujemo je opravičilo poslanca, v bodoče pa bomo zoper takšne in podobne izjave uporabili tudi pravna sredstva.

Konfederacija sindikatov javnega sektorja Slovenije
Predsednik Branimir Štrukelj, l.r.

Zveza Svobodnih sindikatov Slovenije
Predsednica Lidija Jerkič, l.r.

Konfederacija sindikatov Slovenije Pergam
Predsednik Jakob Počivavšek, l.r.

Konfederacija sindikatov 90 Slovenije
Predsednik Peter Majcen, l.r.

KNSS-Neodvisnost
Predsednica Evelin Vesenjak, l.r.